IME I PREZIME: Selma Špirtović-Halilović

Radni staž
· 2022-danas
Redovna profesorica
Univerzitet u Sarajevu-Farmaceutski fakultet
Katedra za Farmaceutsku hemiju

· 2017-2022
Vanredna profesorica
Univerzitet u Sarajevu, Farmaceutski fakultet
Katedra za Farmaceutsku hemiju

· 2013-2017. 
Docentica
Univerzitet u Sarajevu, Farmaceutski fakultet
Katedra za Farmaceutsku hemiju

· 2007-2013.
Viša asistentica
Univerzitet u Sarajevu, Farmaceutski fakultet
Katedra za Farmaceutsku hemiju

· 2004-2007. 
Asistentica
Univerzitet u Sarajevu, Farmaceutski fakultet
Katedra za Farmaceutsku hemiju

Obrazovanje 
· 2013. Dr. sc
Doktorska disertacija: „Sinteza, struktura i ispitivanje biološke aktivnosti derivata 3-cinamoil-4-hidroksikumarina“
Univerzitet u Sarajevu, Farmaceutski fakultet

· 2008. Spec.
Specijalistički ispit iz Sanitarne hemije

· 2007. Mr sc
Magistarska teza: „Određivanje lipofilnosti i QSPR/QSAR studija sintetiziranih 3-supstituiranih derivata 4-hidroksikumarina”  
Univerzitetu u Sarajevu, Farmaceutski fakultet

· 2001. Mr.ph. 
Diplomski rad: Uporedno ispitivanje sadržaja flavonoida u drogama Sambuci flos, Verbasci flos, Tiliae flos
Univerzitet u Sarajevu, Farmaceutski fakultet
· Studijski boravci u inostranstvu
Farmaceutsko-biokemijski fakultet, Univerzitet u Zagrebu

Nastavni rad
Integrisani studij I i II ciklusa Farmaceutskog fakulteta Univerziteta u Sarajevu 
· Predmeti: Farmaceutska hemija I, Farmaceutska hemija II, Odabrana poglavlja iz Farmaceutske hemije-Dizajniranje lijekova, Odabrana poglavlja iz Farmaceutske hemije-Metabolička stabilnost lijekova i strategije za povećanje metaboličke stabilnosti,  Odabrana poglavlja iz Farmaceutske hemije-Lijekovi za tretman gripe i prehlade
III ciklus studija na Farmaceutskom fakultetu Univerziteta u Sarajevu
· Plan 2018, Predmeti: Lijekovi u prostoru, Istraživanje, dizajniranje i razvoj lijekova, Molekularne osnove farmaceutske kemije, Primjena QSAR i QSPR u dizajniranju lijekova, Uloga bioinformatike u dizajniranju lijekova 
· Plan 2023, Predmeti: Metodologija i etika naučnog istraživanja, Molekularne osnove farmaceutske kemije, Dizajn i sinteza novih farmakološki aktivnih spojeva, Organska hemija u sintezi lijekova
 Integrisani studij I i II ciklusa Univerzitet ,,Džemal Bijedić“ u Mostaru, studij Farmacija
· Farmaceutska hemija I,  akademska 2022/2023

Aktivnosti na Fakultetu: 

· 2021-danas: Šef Katedre za Farmaceutsku hemiju
· 2019- 2021: Odgovorni nastavnik za predmet Odabrana poglavlja iz Farmaceutske hemije-Lijekovi za tretman gripe i prehlade
· 2022-danas: Odgovorni nastavnik na predmetu Farmaceutska hemija I
· 2017-2019: Član odbora za osiguranje kvaliteta Farmaceutskog fakulteta Univerziteta u Sarajevu
· 2013-2016: Član Vijeća uposlenika Farmaceutskog fakulteta Univerziteta u Sarajevu

Projekti: 
	· Stereoselektivno razdvajanje enantiomera NSAID lijekova upotrebom biokatalizatora. Ministarstvo za obrazovanje i nauku Kantona Sarajevo, 2003-2005 godine. (učesnik u projektu) 

	· Sinteza i QSPR/QSAR studij kumarinskih derivata. Ministarstvo za obrazovanje, nauku, kulturu i sport FBiH, 2003-2004. godine. (učesnik u projektu)

	· Eksperimentalno i kompjutersko određivanje lipofilnosti (logP, logD) biološki aktivnih 3-supstituiranih derivata 4-hidroksikumarina. Ministarstvo za obrazovanje, nauku, kulturu i sport FBiH, 2005-2006. godine. (učesnik u projektu)

	· Development of Acyclic Pyrimidine Analogues as PET –Tracer for Monitoring Gene Therapy.Projekat SKOPES 2009-2012. (učesnik u projektu)

	· Ispitivanje bioaktivnih novosintetiziranih derivata 3-supstituiranih-4-hidroksikumarina. Ministarstvo za obrazovanje, nauku, kulturu i sport FBiH, 2011-2012. godine. (učesnik u projektu)

	· Novi analozi acikličkih nikleozida-sinteza, struktura i Biološka aktivnost. Ministarstvo za obrazovanje, nauku, kulturu i sport FBiH, 2013-2014. godine. (voditelj projekta)

	· Primjena zelene kemije u razvoju i sintezi biološki aktivnih ksantena i biskumarina. Ministarstvo za obrazovanje, nauku, kulturu i sport FBiH, 2013-2014. godine. (učesnik u projektu)

	· Modeliranje i doking studije novih potentnih azometinskih derivata timokinona i njihovih organometalnih kompleksa. Federalno ministarstvo obrazovanja i nauke, 2014-2015. (učesnik u projektu)

	· Ispitivanje antitumorskog, antioksidativnog i mikrobiološkog učinka sintetiziranih tetraketonskih derivata. MONKS, 2016-2017. (učesnik u projektu) 

	· Neuronske mreže i QSAR u dizajniranju i sintezi farmakološki aktivnih ksantena. FMON, 2016-2017. (učesnik u projektu) 
· Značaj određivanja parametara oksidativnog stresa, inflamacije i hemostaze u ranoj dijagnostici gojaznosti u pedijatrijskoj populaciji. (učesnik u projektu) 
· Poboljšanje topivosti i biološke aktivnosti derivata 3- cinamoil-4-hidroksikumarina inkluzionom kompleksacijom sa hidrofilnim derivatima B-ciklodekstrina (učesnik u projektu) 
· Hemijska kompozicija i antioksidativni potencijal jestivih divljih gljiva Bosne i Hercegovine.(učesnik u projektu) 
· Procjena zdravstvenog rizika na osnovu sadržaja štetnih supstanci hemijski analizirane drvne biomase (pelet i briket) dostupne na bosansko-hercegovačkom tržištu. Federalno Ministarstvo obrazovanja i nauke BiH, 2019. (učesnik u projektu)
 
· Spojevi iz morskih organizama: in silico skrining u potrazi za potencijalnim lijekom protiv SARSCoV-2. Kanton Sarajevo, Ministarstvo za nauku, visoko obrazovanje i mlade, 2021. (voditelj projekta)

· Ispitivanje antitumorske aktivnosti i toksičnosti sintetiziranih ksantena. Kanton Sarajevo, Ministarstvo za nauku, visoko obrazovanje i mlade, 2021. (učesnik u projektu) 

· Bioaktivni profil i protektivni učinci na humano zdravlje šumske mjehurice - neiskorištenog blaga Bosne i Hercegovine. (učesnik u projektu)
Ministarstvo za nauku, visoko obrazovanje i mlade Kantona Sarajevo, Bosna i Hercegovina, 2022. – 2023.

· Unapređenje terapije bolesti kretanja inkluzionim kompleksima dimenhidrinata i hidrofilnih derivata beta-ciklodekstrina.
Ministarstvo za nauku, visoko obrazovanje i mlade Kantona Sarajevo, Bosna i Hercegovina, 2022. – 2023. (učesnik u projektu)

· Izloženost majke i zdravlje djeteta: Istraživanje transplacentarnog prijenosa polutanata.
Ministarstvo za nauku, visoko obrazovanje i mlade Kantona Sarajevo, Bosna i Hercegovina, 2024. – 2025. (učesnik na projektu)

· Racionalno dizajniranje i "zelena" sinteza novih akridinskih derivata sa antitumorskim i antimikrobnim učinkom. Ministarstvo za nauku, visoko obrazovanje i mlade Kantona Sarajevo, Bosna i Hercegovina, 2024. – 2025. (učesnik u projektu)

· Borba protiv rezistencije na lijekove: dizajn i sinteza novih derivata diarilidenacetona i njihovo farmakološko i toksikološko profiliranje. Federalno ministarstvo obrazovanja i nauke, Bosna i Hercegovina, 2024. – 2025. (učesnik u projektu)

· Umjetna inteligencija u prvoj potrazi u BiH za antiviralnim lijekom protiv hantavirusa - uzročnika mišije groznice. (Voditeljica projekta)
Federalno ministarstvo obrazovanja i nauke, Bosna i Hercegovina, 2024. – 2025.
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