 UNIVERZITET U SARAJEVU – FARMACEUTSKI  FAKULTET
Sarajevo, 19. 09. 2025. godine
Broj:0101-5052/25


                            OBAVJEŠTENJE O PREZENTACIJI  RADNE VERZIJE
                                            DOKTORSKE DISERTACIJE
                                    KANDIDATKINJE, Irme Gušić, mr.ph.
[bookmark: _Hlk209174938]U skladu sa članom 38. Pravila studiranja za treći ciklus studija na Univerzitetu u Sarajevu (01-1101-79/18 od 19.12.2018. godine), zakazuje se prezentacija radne verzije doktorske disertacije kandidatkinje Irme Gušić, mr.ph., pod naslovom „ Bioesej vođeno targetiranje aktivnih anti-SARS-CoV-2, antiinflamatornih i antifibrotičkih sekundarnih metabolita u „knock out“ frakcijama Artemisia annua L., Asteraceae “ (naslov na engleskom jeziku: „Bioassay guided targeting of active anti-SARS-CoV-2, anti-inflammatory and antifibrotic secondary metabolites in "knock out" fractions of Artemisia annua L., Asteraceae”) .
Komisija za ocjenu i odbranu projekta,  radne verzije i doktorske disertacije kandidatkinje Irme Gušić, mr.ph., studentice III ciklusa - doktorskog studija Univerziteta u Sarajevu – Farmaceutskog fakulteta, pod naslovom „ Bioesej vođeno targetiranje aktivnih anti-SARS-CoV-2, antiinflamatornih i antifibrotičkih sekundarnih metabolita u „knock out“ frakcijama Artemisia annua L., Asteraceae “ (naslov na engleskom jeziku: „Bioassay guided targeting of active anti-SARS-CoV-2, anti-inflammatory and antifibrotic secondary metabolites in "knock out" fractions of Artemisia annua L., Asteraceae”) imenovana je Odlukom Senata Univerziteta u Sarajevu broj: 01-11-129/22. od 20.07.2022.. godine, u sljedećem sastavu:
1. Dr. Haris Nikšić, vanredni profesor, predsjednik
1. Dr. Kemal Durić, redovni profesor, mentor, član
1. Dr. Lejla Pojskić, redovna profesorica, članica
1. Dr. Sanin Haverić, redovni profesor, zamjenik člana.

Prezentacija radne verzije projekta doktorske disertacije zakazana je za utorak, 30.09.2025. godine s početkom u 09:00 sati sati u prostorijama Univerziteta u Sarajevu - Farmaceutskog fakulteta, Praktikum iz nastavnog predmeta Farmakognozija i hemija droga (prvi sprat), ulica Zmaja od Bosne 8.

DOSTAVITI:
1. Oglasna ploča Univerziteta u Sarajevu
2. Oglasna ploča Univerziteta u Sarajevu - Farmaceutskog fakulteta
3. Dosije kandidata


